

Новый Ихтиандр

17 марта - 2001 - 9 сентябрь - СЧ

Леонид Агутин и Анжелика Варум провели свой отпуск в Лонг-Айленде, пригороде Нью-Йорка. Они жили в доме у друзей, который находится в двух шагах от океана. Однажды ночью, под покровом темноты, супруги решили устроить романтическое путешествие на лодке. Луна, звезды, белые гребешки волн... Все бы хорошо, но в какой-то момент Леонид неудачно повернулся и выпал за борт. Анжелика знала, что муж очень хорошо плавает, и поэтому совершенно за него не испугалась. Даже наоборот, подумала, что все это шутка. Но оказалось, что Леонид, упав за борт, случайно зацепился ногой за веревку, свисавшую из лодки, запутался в ней и начал тонуть. Спустя некоторое время Анжелика осознала серьезность ситуации и с трудом вытащила мужа на борт. Удивительно, как, проведя под водой несколько минут, Леонид не захлебнулся! А ко-



гда он отдохнул, Анжелика сказала: «Теперь ты настоящий Ихтиандр!» В ее словах был особый подтекст: дело в том, что Леонид не так давно написал музыку к мультфильму про Ихтиандра. А вскоре в нем он же озвучит и главную роль.